



В Правобережном районе задержан подозреваемый в убийстве



Правобережным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 47-летнего жителя станицы Змейской (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 4 сентября 2023 года примерно в 16 часов 40 минут в Кировскую центральную районную больницу доставлен мужчина с ранениями грудной клетки, который от полученных повреждений скончался, не приходя в сознание.

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что ножевые ранения потерпевшему причинил в ходе ссоры в доме убитого 39-летний житель Ставропольского края, который был объявлен в розыск и задержан.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1822804>